



करंट क्राइम

सिर्फ सच...

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित

● नई दिल्ली | शनिवार 09 नवंबर-2024

● वर्ष : 9 अंक : 316 पेज-08

● RNI NO. DELHIN/2015/65364

● मूल्य : ₹3



'दूधेश्वरनाथ महादेव की जय...'

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ बोले, चुनाव आयोग ने आस्था का किया सम्मान तो समाजवादियों को हुई दिक्कत

सपा राज में हुआ माफियाओं का विकास, आज फिरौती मांगने वाला जाता है यमराज के पास



नेहरू नगर स्थित सरस्वती विद्या मंदिर में पटना प्रमुख और कार्यकर्ताओं को सीएम योगी ने किया संबोधित

गौरव शशि नारायण

गाजियाबाद, करंट क्राइम। शुरुवार को उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ गाजियाबाद में 20 नवंबर को होने वाले विधानसभा उपचुनाव के मतदान से पूर्व भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी संजीव शर्मा के लिए वोट मांगने पहुंचे। इस दौरान उन्होंने नेहरू नगर से सरस्वती विद्या मंदिर में भाजपा के पटना प्रमुखों और कार्यकर्ताओं के साथ पदाधिकारियों को संबोधित करने का काम किया।

इस दौरान मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ समाजवादी पार्टी के खिलाफ जमकर बोले। उन्होंने कहा कि पहले यह उपचुनाव 13 नवंबर को था लेकिन फिर तारीख बदल दी गई। क्योंकि सभी राजनीतिक दलों ने कार्तिक पूर्णिमा स्नान को ध्यान में रखते हुए 15 नवंबर के बाद तारीख तय करने



का चुनाव आयोग से अनुरोध किया था। चुनाव आयोग ने आस्था का सम्मान किया और चुनाव की तारीख बदल डाली। अक्सर ऐसा होता है कि चांद ना दिखाई दे तो इंद्र की छुट्टी बदल दी जाती है और सरकार उसी हिसाब से छुट्टी घोषित करती है। गुरु पर्व पर भी ऐसा ही होता है। जब संवैधानिक संस्था द्वारा हिंदू आस्था के पर्व की महत्त्वता को ध्यान में रखते हुए तारीख बदली गई तो जनता को खुशी हुई, लेकिन समाजवादी पार्टी ने इसका विरोध किया। समाजवादी पार्टी पर आक्रामक रुख अपनाते हुए मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि समाजवादी पार्टी में विकास केवल सैफर्ड खानदान का होता था। सीएम ने कहा कि माफियाओं का ही समाजवादी पार्टी के समय में विकास होता था। सपा से जुड़ा हर बड़ा गुंडा, हर बड़ा दुश्मन और

माफिया रिश्ते रखता था। इस दौरान उन्होंने भारतीय जनता पार्टी के गाजियाबाद से प्रत्याशी संजीव शर्मा को न सिर्फ जीत दिलाने के लिए गाजियाबाद के लोगों से भाजपा को वोट देने की अपील की, बल्कि याद दिलाया कि गाजियाबाद में दूधेश्वरनाथ कोरीडोर, एमएस जैसे हेल्थ सेंटर खोलने के प्लान को सरकार पहले ही अनुमति दे चुकी है। भाजपा का विधायक जिताईए तभी गाजियाबाद में विकास के पंख लगेगे। इस दौरान मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने मंच से कहा कि मात्र चुनाव नहीं संजीव शर्मा को रिक्कार्ड वोटों से जीत दिलानी होगी।

सीएम को मेट किया भगवा शॉल
करंट क्राइम। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ का गाजियाबाद के सांसद अतुल गर्ग, कैबिनेट मंत्री उत्तर प्रदेश सरकार सुनील शर्मा, दूधेश्वरनाथ मठ मंदिर के महंत नारायण गिरी व भाजपा उम्मीदवार संजीव शर्मा ने भगवा रंग का शॉल पहनाकर स्वागत किया। यह लोग जब मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ को भगवा शॉल भेंट कर रहे थे तो सीएम की मुस्कान बता रही थी कि वह इस सम्मान से कितने प्रसन्न हैं और भगवा रंग का उनके जीवन व इन दिनों देश में क्या महत्व है।



सपा को वोट तो क्या नाम लेना भी पाप है

करंट क्राइम। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ सरस्वती विद्या मंदिर में कार्यकर्ताओं को संबोधित कर रहे थे, तो उन्होंने समाजवादी पार्टी पर इस समय आक्रामक रुक कर रखा। बसपा और कांग्रेस पर इतना नहीं बोले जितना उन्होंने समाजवादी पार्टी पर निशाना साधा। मुख्यमंत्री ने कहा कि सपा को वोट देने की बात तो दूर समाजवादी पार्टी का नाम लेना भी पाप है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 2014 में सत्ता में आए। उस वक्त यूपी में सपा की सरकार थी। लेकिन कोई काम नहीं करती थी क्योंकि इन्हें विकास से मतलब नहीं था। इनका व्यक्तिगत विकास होता था। सैफर्ड खानदान का विकास ही विकास माना जाता था। उसके बाहर कोई सोच नहीं थी। माफियाओं का राज था। जिले का सबसे बड़ा माफिया, गुंडा, दंगाई, दुष्कर्मी सपा से जुड़ा हुआ होता था। उन्होंने इस दौरान कन्नौज और अयोध्या की घटनाओं का समाजवादी पार्टी से सीधा लिंक होने का उदाहरण देते हुए लोगों को सचेत किया कि वह सपा को वोट ना दें।



भारत माता की जय से शुरू किया सीएम ने भाषण, दूधेश्वरनाथ महादेव की जय के लगाए नारे

करंट क्राइम। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने गाजियाबाद में कार्यकर्ताओं को लगभग 23 मिनट तक संबोधित किया। इस दौरान 5:20 पर उन्होंने अपने भाषण की शुरुआत भारत माता की जय से की। जिसके बाद दूधेश्वर नाथ महादेव की जय, हर-हर महादेव के जय घोष के साथ मंच से सबसे पहले महंत नारायण गिरी का नाम लिया। साथ ही उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने एक बार फिर अपने भाषण में दूधेश्वर नाथ कोरीडोर बनाए जाने की घोषणा करते हुए कहा है कि भाजपा की शहर विधानसभा सीट पर जीत इसलिए भी बेहद जरूरी है।

योगी ने कहा आईपीएस भी नौकरी छोड़कर भाजपा का साथ दे रहे हैं

करंट क्राइम। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ समाजवादी पार्टी पर अपना आक्रोश निकाल रहे थे। तो इस दौरान उन्होंने उत्तर प्रदेश सरकार के मंत्री असीम अरुण की ओर देखा और कहा कि अब आईपीएस अधिकारी नौकरी छोड़कर भाजपा के साथ आ रहे हैं। उन्होंने कहा कि समाजवादी पार्टी के लोग दलित और अंबेडकर विरोधी हैं। कन्नौज में जो मेडिकल कॉलेज था उसका नाम बीआर अंबेडकर था। लेकिन समाजवादी पार्टी की सरकार ने उसका नाम बदल। इसके बाद जब उनसे कन्नौज के विधायक असीम अरुण ने लेटर लिखकर मांग की, तो उन्होंने इस मांग को माना और दोबारा से कन्नौज मेडिकल कॉलेज का नाम बीआर अंबेडकर कॉलेज कर दिया गया है। इस दौरान उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने ही पंच तीर्थ और अंबेडकर के जीवन पर महत्वपूर्ण स्मारक बनाने का काम किया है।

सीएम ने लिया सबसे पहले क्षेत्रीय अध्यक्ष और विधायकों में नंदकिशोर गुर्जर का नाम

करंट क्राइम। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने भाषण शुरू करने से पहले मंच पर बैठे नेताओं के नाम लेने की शुरुआत की। तो सबसे पहले क्षेत्रीय अध्यक्ष सत्येंद्र सिसोदिया का नाम लिया। इसके बाद उत्तर प्रदेश



सरकार के कैबिनेट मंत्री और साहिबाबाद से विधायक सुनील शर्मा का जिक्र किया। फिर राज्य मंत्री असीम अरुण, नरेंद्र कश्यप, कपिल देव अग्रवाल, कुंवर बूजेश सिंह, सांसद अतुल गर्ग, महापौर सुनीता दयाल, प्रदेश महामंत्री एवं एमएलसी सुभाष यदुवंशी, विधायकों का नाम लेने के क्रम में उन्होंने सबसे पहले विधायक नंदकिशोर गुर्जर, फिर विधायक श्रीचंद शर्मा, धर्मेन्द्र भारद्वाज, धर्मेन्द्र तोमर के बाद मंच पर इकलौते गठबंधन के साथी के रूप में राष्ट्रीय लोक दल के महासचिव त्रिलोक त्यागी, पूर्व सांसद रमेश चंद तोमर और अंत में यूपी चुनाव विधानसभा सीट के संयोजक पूर्व महापौर अशु वर्मा का नाम लिया।

बोले योगी आदित्यनाथ जब सांसद रमेश चंद तोमर मक्के की रोटी और साग के लिए आमंत्रित करते थे तब गाजियाबाद आने में लगता था डर

करंट क्राइम। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने गाजियाबाद के चार बार सांसद रहे और भाजपा के वरिष्ठ नेता रमेश चंद तोमर का नाम लेते हुए मंच से कहा कि आज का गाजियाबाद बदल रहा है। पहले यहां गंदगी और अपराधियों का बोलबाला था। दिल्ली से गाजियाबाद आते हुए डर लगता था। उन्होंने बताया कि उनके संसद में साथी सांसद रमेश चंद तोमर ने उन्हें गाजियाबाद कई बार मक्के की रोटी और सरसों का साग खाने के लिए बुलाया। लेकिन वह डर के मारे गाजियाबाद नहीं आते थे लेकिन आज गाजियाबाद स्मार्ट और डेवलपमेंट सिटी के रूप में पहचान बना रहा है।

डबल इंजन की सरकार दे रही है 25 करोड़ लोगों को पहचान

करंट क्राइम। उत्तर प्रदेश सरकार के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा है कि 2017 से पहले उत्तर प्रदेश के लोगों को पहचान का संकट रहता था। बाहर जाते तो सम्मान नहीं मिलता था। लेकिन आज डबल इंजन की सरकार विश्वास और विरासत के रूप में बहुत कुछ दे रही है। उन्होंने कहा 25 करोड़ लोगों को अलग सम्मान मिलता है। आज यूपी के लोग कहीं पर भी जाते हैं तो उनकी अलग पहचान भी बताई जाती है।



अयोध्या का दीपोत्सव शहरवासियों को जोड़ता है

करंट क्राइम। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा है कि आपने अयोध्या का दीपोत्सव देखा होगा। इसमें हर शहरवासी जुड़ता है। अब अयोध्या विश्व स्तर पर पहचान बना रहा है और ऐसी ही पहचान के लिए अब गाजियाबाद में दूधेश्वर नाथ कोरीडोर और एमएस का सेंटर खोल कर देना चाहते हैं



योगी बोले, गाजियाबाद में आज रैपिड, मेट्रो, एयरपोर्ट और 12 लेन हाईवे हैं

करंट क्राइम। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने मंच से कहा कि आज का गाजियाबाद बदल रहा है। गाजियाबाद आज स्मार्ट सिटी के रूप और स्वच्छ सिटी की पहचान बन चुका है। उन्होंने कहा गाजियाबाद में ना सिर्फ मेट्रो है, बल्कि देश की पहली रैपिड-रेल सेवा भी यहीं पर है। उन्होंने कहा आज गाजियाबाद में एयरपोर्ट है, 12 लेन का हाईवे है। उन्होंने कहा गाजियाबाद में पश्चिमी उत्तर प्रदेश का सबसे संपन्न जिला है।

संजीव शर्मा को चुनावी ऑक्सीजन दे गए सीएम

करंट क्राइम। शहर विधानसभा सीट पर हो रहे उपचुनाव में भाजपा के प्रत्याशी संजीव शर्मा को मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने जिस अंदाज में अपना भाषण दिया और वह पार्टी के पदाधिकारियों से लेकर कार्यकर्ताओं और आम जनता से संजीव शर्मा को न सिर्फ जीतने की अपील करके गए हैं बल्कि योगी आदित्यनाथ ने जोर देते हुए कहा है कि गाजियाबाद से संजीव शर्मा की विजय रिक्कार्ड मतों से होनी चाहिए। इसके साथ ही मंच पर जब भाजपा प्रत्याशी संजीव शर्मा ने मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के पैर छूकर आशीर्वाद लिया, तो उन्होंने भी मुस्कुराते संजीव को आशीर्वाद प्रदान किया। इसके साथ ही अपने भाषण के दौरान भी उन्होंने कहा कि गाजियाबाद में महानगर अध्यक्ष संजीव शर्मा से अच्छा और बेहतर उम्मीदवार मिलना मुश्किल था। मुख्यमंत्री के यह शब्द बता रहे हैं कि वह किस तरीके से संजीव के लिए चुनावी ऑक्सीजन देकर गए हैं।



संजीव शर्मा ने सीएम से मांगा रोड थो के लिए समर्थन

करंट क्राइम। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ संजीव शर्मा के चुनाव प्रचार के लिए एक बार फिर आएंगे, ऐसी उम्मीद की जा रही है। भाजपा उम्मीदवार संजीव शर्मा ने मंच से मुख्यमंत्री की मौजूदगी में एक और कार्यक्रम की मांग की है। संजीव शर्मा ने कहा है कि मुख्यमंत्री जी आपको आशीर्वाद देने के लिए एक बार और आना होगा। लाइन पार क्षेत्र में एक रोड थो होना है, जिसमें बड़ी संख्या में भीड़ को शामिल किया जाना है और संबोधित करने का कार्यक्रम होगा। यह कार्यक्रम 16 या 17 नवंबर को आयोजित किया जा सकता है।

अतुल गर्ग बोले चुनाव के बाद लाइन पार में होने हैं करोड़ों के काम

करंट क्राइम। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के संबोधन से पूर्व गाजियाबाद के सांसद अतुल गर्ग बोल रहे थे। उन्होंने कहा कि 2017 के बाद यहां की स्थिति बदली है, काम हो रहा है। उन्होंने बताया उनकी विधायक निधि से बीते दिनों 6 करोड़ रुपए मंजूर हुए हैं जो बहुत जल्द चुनाव के बाद लाइन पार के विकास को नई भारत लिखेंगे। उन्होंने कहा है कि यह समय दूर नहीं है जब लाइन पार की प्रत्येक सड़क नई होगी। उन्होंने यह भी बताया कि उनके द्वारा अब तक 40 हजार लोगों के राशन कार्ड बनवाए जा चुके हैं।

भाजपा के मंच पर दिखाई दी सम्मान की दो अलग-अलग तस्वीरें

करंट क्राइम। अक्सर देखा जाता है कि राजनीतिक मंचों पर कुर्सी के लिए लोगों में नोक-झोंक और तकरार वाला सीन हो जाता है, लेकिन शुरुआत को सरस्वती विद्या मंदिर नेहरू नगर में मुख्यमंत्री वाले कार्यक्रम का नजारा कुछ और था। यहां मुख्यमंत्री के आने से पहले सांसद अतुल गर्ग ने अपनी सीट सम्मान में कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा को सीपी, तो सुनील शर्मा हाथ जोड़कर अतुल गर्ग के सामने आदित्यनाथ ने क्षेत्रीय अध्यक्ष सत्येंद्र सिसोदिया को बराबर वाली सीट पर जाने का इशारा किया, तो भाजपा प्रत्याशी संजीव शर्मा ने गाजियाबाद के दूधेश्वर नाथ मंदिर के महंत नारायण गिरी को सम्मान में कुर्सी आगे कर दी। इस दौरान महंत नारायण गिरी और मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ बराबर वाली कुर्सी में नजर आए तो सुनील शर्मा भी सौम्य के साथ मौजूद रहे।



